

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 39

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.06.2008 21:36:00

формирования заключения врача: 28.06.2008 14:45:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/38799/answer/38800>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! Боли в поясничной области не всегда обусловлены заболеванием почек. Чтобы подтвердить или опровергнуть причастность почек к болям, надо сделать УЗИ почек, общий анализ мочи, биохимический анализ крови (креатинин, мочеви́на), посев мочи на флору. Это минимальный спектр обследования, учитывая будущую беременность. Также в Вашей ситуации необходимы консультации гинеколога и невролога. Удачи.